
COCKTAILS 9€ 

BELLUCI
« Une version italienne du mojito  »                                                                                                                                           

Rhum Embargo 4cl, liqueur de pêche rinquinquin 2cl, purée de pêche blanche, basilic, eau gazeuse   

PORNSTAR MARTINI (+2€)
 « Revisité, élégant & gourmand »                                                                                                                                                                             

Vodka doux blé 4cl, shooter de prosecco 3cl, liqueur de passion Chinola 2cl, purée de passion,
Jus de mangue, sirop de vanille, blanc d’œuf

GIULIA ROSA
« Fruitée & épicée »                                                                                                                                                                              

Téquila Jose Cuervo gold 3cl, liqueur de piment d’Espelette 2cl, purée de framboise,                              
jus de pamplemousse, jus de citron bio

 OLIVIA
« Sour d’amour »                                                                                                                                                                             

Gin Acrobate 4cl, liqueur amaretto 4cl, huile d’olive, jus de citron bio, miel, blanc d’œuf

   PINNOCCIOLA
« Pina della NONNA »                                                                                                                                                                                      

Rhum Embargo 3cl, liqueur de Frangelico 2cl (noisette), jus d’ananas, crème de coco                        

ITALIAN MULE
« La dolce Vita dans un verre »                                                                                                                                                                                      

Liqueur de grenade 3cl, Italicus 1cl, citron vert, menthe fraîche, purée de fraise, gingembre, eau gazeuse

ESPRESSO MARTINI
« l’élégance d’un cocktail, l’audace d’un café »                                                                                                                         

Vodka doux blé 3cl, liqueur de café honduras prémium 2cl, sucre de canne bio, Infusion de café bio

SPRITZ 8,5€
CLASSICO SPRITZ

Bitter Aspide artisanal 5cl, prosecco bio 12,5cl, orange, eau gazeuse

PESCA SPRITZ
Liqueur de pêche rinquinquin 3cl, liqueur de sureau 1cl, purée de pêche, feuilles de basilic, prosecco 12,5cl et eau gazeuse

LIMONCELLO SPRITZ
Limoncello 3cl, purée de passion, prosecco bio 12,5 cl et eau gazeuse

MELONE SPRITZ
Liqueur de Melon Belle Gnole 5cl, infusion de camomille, sirop de Romarin, prosecco 12,5cl et eau gazeuse

ANGURIA SPRITZ
Liqueur de pastèque 5cl, sirop de rose, menthe fraîche, prosecco 12,5cl et eau gazeuse   

* Tous nos agrumes et sirops sont issus de l’agriculture biologique

Cocktails



Sans alcool & boissons chaudes

SOFTS & EAUX
Nos supers sodas et boissons maison bio
(Servis au verre de 33cl, à la façon d’un cocktail)

Parce que nous croyons que «bien boire» est aussi important que «bien manger», 
l’équipe de la Nonna est fière de vous proposer toute sa gamme de boissons bio et 

faites maison, meilleures pour notre santé et notre environnement.

NONNA Sodas : Cola/Citronnade/Limonade/Tonic/Gingembre� 4
DIABOLOS (menthe, citron, pêche, fraise, grenadine, cerise)� 4
THÉ GLACÉ «Garden party» Pêche et hibiscus 4
SIROP À L’EAU� 2

Nos jus de fruits responsables
(Servis au verre de 33cl)

JUS DE POMME LOCAL  Le verger de Galichet «Montaigu» 4
JUS DE POMME-FRAMBOISE� 4
JUS D’ORANGE BIO� 5
JUS DE CITRON BIO 4cl� 3
L’EAU DU NONNA, plate/gazeuse 75cl� 1 / 3
Purifiée, rafraîchie et gazéifiée sur place, notre eau est une alternative
aux eaux minérales, en supprimant les transports et les emballages inutiles. 

Eau gazeuse maison et tranche de citron bio 33cl� 1,6
Supplément tranche de citron bio� 0,5

SANS ALCOOL 7€
Tous nos sirops et agrumes sont issus de l’agriculture biologique

EXÓTICA
Jus d’orange bio, jus de citron bio, crème de coco, sirop de vanille 

VIRGIN SPRITZ
Bitter sans alcool 5cl, tonic maison, orange et pamplemousse bio, brin de romarin, eau gazeuse

BISSAP MAÏGA 
Fleurs d’hibiscus infusé, jus d’ananas, citron vert, menthe fraîche

 CRAZY NONNA
Spiritueux JNPR 5cl (Gin ss alcool), limonade, fraise fraîche, citron, aneth

BOISSONS CHAUDES
Cafés bio origine Pérou

RISTRETTO 	 2 
EXPRESSO	 2
DÉCA (non bio)	 2
LUNGO	 2,5
DOUBLE	 3,5     IRISH COFFEE	     9

CHAÏ LATTE lait végétal ou animal (chaï latte dirty : expresso +1€) 5
THES ET INFUSIONS BIO voir carte dessert sélection des thés et infusions    3,5

LATTE� 3,5
CAPPUCCINO� 4
MACCHIATO� 2,5
CHOCOLAT CHAUD VALHRONA� 5



Bières, apéritifs & digestifs

APÉRITIFS

BIÈRES PRESSION
BLONDE LÉGÈRE� 4,0 / 5,2 / 7,5
BIÈRE DU MOMENT � 4,5 / 5,7 / 8,5

 BIÈRES BOUTEILLES
Perroni Nastro Azzuro 33cl� 4
Perroni Nastro Azzuro sans alcool 33cl� 4
NOS BIÈRES ARTISANALES VENDÉENNES 33cl

Brasserie «La Muette» à Bazoges en Pareds, Musse Blanche� 6
Micro brasserie «No Panic» à Talmont Saint Hilaire� 6,5
IPA / blonde / biere du moment «demandez à notre squadra la bière du moment»         E

8

12

RHUMS ET WHISKIES PREMIUMS
RHUM BLACK TEARS 4cl 
Rhum cubain infusé au cacao, au café et aux piments doux « aji ducle»

RHUM PLANTATION XO 20ans 4cl 
Symbole d’excellence et de temps, ce rhum bénéficie d’un double vieillissement. 
Il révèle des arômes, nobles de bois précieux, de vanille et de fruits exotiques.

WHISKY BELLEVOYE BLANC / PRUNE / NOIR 4cl� 9 / 12 / 12
100% français: Single, triple malt ou tourbé, choisissez votre couleur préférée

WHISKY  PUNI GOLD  4cl 11
Whisky italien triple malt 5 ans d’âge, parfumé et élégant, exclusivement en fût d’ex bourbon

DIGESTIFS

SAMBUCA 4cl 	 6  
COGNAC XO 4cl 	 11  
LIMONCELLO BIO 4cl	 6
LIQUEUR DE NOISETTES 4cl	6
MENTILLA Vrignaud 4cl	 6
BAILEYS 4cl	 6
IRISH COFFEE whisky / FRENCH COFFEE cognac	 8
ITALIAN COFFEE liqueur de noisette 	 8
CHARTREUSE VERTE / JAUNE 	 8

GAMME PREMIUM SILVIO CARTA
(Herboriste sarde)

GRAPPA 4cl 	 8
SARD ORANGE 4cl 	 6
LIQUIRIZIA 4cl - liqueur de réglisse intense	 7
BOMBA CARTA 4cl - Amaro d’exception	 8

25cl / 33cl / 50cl

CAMPARI 5cl 	 6  
MARTINI blanc/rouge 6cl	 5
ANISES 2cl	 3

NEGRONI  9cl	 9
Campari 3cl, Martini Rubino 3cl, Gin Accrobate 3cl
NEGRONI BIANCO  9cl 	 9
Gin acrobate 3cl, Amaro Montenegro 3cl, Vermouth Leonce blanc 3cl
LES CLASSIQUES 6cl	  7
Whisky, vodka, rhum, bourbon, tequila, etc
AMERICANO 6cl	 7
Campari 2cl, Martini rouge 2cl, Martini blanc 2cl, eau gazeuse  

Kir vin blanc 10cl 	 4  
Kir pétillant 10cl 	 5
Kir royal 10cl 	 10
Cassis, mûre, pêche, framboise, griotte 



VINS BLANCS

DOC SOAVE, Corte Giara, Allegrini� 4,5 / 17 / 23
Belle fraîcheur, arômes de pêche et de fleurs blanches,
pour ce vin de Vérone, simple et onctueux.                                                                                
• 80 %Garganega, 20%Chardonnay.

IGP SALENTO, Notte rosa fiano,�    5,5 / 22 / 29
Douceur marquée, acidité équilibré et finale savoureuse.                                                      
• 100% Fiano 

TOSCANA IGT, Vermentino, la  traversita� 6 / 22 / 32
Un vin blanc sec, fruité, floral, une Touche saline.                                                                   
• Vermentino • Bio

IGT VENETO BIANCO, Sentimiento, Pasqua�  6,5 / 24 / 34
Le nez révèle des parfums fruités et frais, rappelant la pêche, l’abricot et les agrumes. 
Le goût est rond et doux, bien équilibré et avec une excellente persistance.
• 100% Garganega.

DOC ORVIETO CLASSICO SUPERIORE,�  44
San Giovanni, Castello della sala
Une belle expression de fruits blancs pour ce très beau vin issu                                
d’une grande famille de vignerons italiens.
• Grechetto, procanico, pinot bianco, viognier.

Vins blancs & rosé

VINS ROSES

AOP COTES DE PROVENCE, prunelles�  4,5 / 17 / 24
Domaine Vallombrosa
Frais, sec et fruité, comme un bon rosé d’été.                                                                             
• Cinsault, syrah, grenache, mourvedre.

DOC BARDOLINO CHIARETTO, � 4,6 / 18 / 26
Corte Giara di Allegrini
Fruité et acidulé. Parfait pour l’apéro • Corvina, rondinella.

DOC VENEZIA, Terre di marca, Corvezzo� 5,2 / 20 / 28
Vin très clair, aux notes d’agrumes et de pamplemousse rose.
La bouche est fraîche et persistante.
• 100% Raboso • Bio

LES BULLES

IGT LAMBRUSCO,� 4,5 / 14 / 18
Gabriele e Margherita, tenuta Ca’ de’ Medici
Peu d’alcool, des bulles, parfait sur une pizz • 100% lambrusco.

PROSECCO ERA BIO, DOC Prosecco, famiglia Botter�  5 /       / 26
On aime ce Prosecco Bio, parce qu’il sait se faire léger, rafraîchissant, acidulé.
• 100%  Glera. 

MOSCATO D’ASTI DOCG, la Casette di Alice�  5,1 /      / 27
Le Moscato d’Asti est un vin blanc sucré, effervescent et faible en alcool,
aux arômes de pomme et d’agrumes. Idéal en apéritif avec le dessert ou juste pour le plaisir.    
• 100% Moscato. 

AOP CHAMPAGNE, Collection, maison Louis Roederer�  9,5 /     / 65
• Chardonnay, pinot noir, pinot meunier.



fi
*nos prix sont indiqués en euros TTC, services inclus. Sous réserve typographique, la liste 
des allergènes contenus dans nos plats est disponible sous demande auprès du personnel.                       

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération. 

Vins rouges

VINS ROUGES*

Les vins du nord de l’italie

DOC BARDOLINO, Prima pietra� 4,8 / 16 / 24
Au nez, il offre des arômes fruités et parfumés, avec des notes de cerise,
fraise, et de framboise avec une finale épicée, équilibré et fraîche.
• Corvina, rondinella.

DOCG CHIANTI CLASSICO, Caponne, villa Calcinaia�   5 / 19 / 32
Tout en finesse, bien équilibré, aux tanins souples.
• 100% Sangiovese • Bio

DOC VALPOLICELLA SUPERIORE, Famiglia Zenato� 6,5 / 26 / 37
Le Valpolicella est un vin rond, gourmand...... du velours en bouche.
• Corvina, rondinella, corvinone.

DOC ALBERIA, Terre di casole, sangiovese�   44
Elégant et équilibré, avec des tanins fins et une belle fraîcheur,
des jolies notes fruitées et florales. Ce vin a reçu des éloges pour sa finesse
et son expression authentique du sangiovese toscan.
• 100% Sangiovese.

BAROLO DOCG, Domenico Clerico, 2018 �  57
Implanté sur la commune de Monforte D’Alba, Domenico Clerico est un vigneron     
reconnu mondialement pour la qualité de ses vins. Son Barolo est une pépite pour 
qui aime les vins structurés, aux tanins soyeux et à la longueur splendide. 
• 100% Nebbiolo.

Les vins du sud de l’italie

PUGLIA IGT, Lupo MERAVIGLIA tre di tre� 5 / 18 / 27
Aromes de fruits rouges mûrs, confiture, notes douces et boisée.
Un joli vin structuré et persistant avec des tanins soyeux et une finale agréable.
• Negroamaro, aglianico, primitivo.

PRIMITIVO IGP SALENTO, Notte Rossa� 5,5 / 22 / 29
De la fraîcheur, du fruit mûr et une finale de rose pour ce vin
des Pouilles toujours apprécié!
•100% Primitivo • Bio

DOC MONTEPULCIANO D’ABRUZZO, Podere,� 5,5 / 22  / 29
Umani Ronchi
Située au coeur du Verdicchio Classico, UMANI RONCHI est menée depuis ses débuts 
par la famille Bianchi qui cisèle avec précision des vins des Abruzzes reconnus dans 
le monde entier. 
•100% Montepulciano • Bio

DOC SICILIA, Musita Organicus, syrah� 6 / 23 / 30
Un vin élégant à la couleur rouge rubis profiond, des notes de cerise,
Epicées avec de jolis tanins corsés et bien structuré.
• 100% Syrah • Bio

DOC ETNA ROSSO, famiglia Tornatore�   39
La famille Tornatore produit un vin fruité, léger et doté d’une belle
longueur, qui fait penser à nos vins de Bourgogne.
• Nerelo mascalese.

*Nous avons à coeur de régulièrement vous faire découvrir de nouveaux terroirs, 
demandez nos vins du moment à notre squadra.


